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Résous le probléme.

Line a acheté une boite de 16 perles. Je cherche.

Elle veut fabriquer des colliers de 5 perles. ~0o 0o ‘SSBY 5 =45

a0 D
Combien de colliers Line peut-elle fabriquer? _c_,%?g-s

Ab-A5=4
Combien de perles restera-t-il dans la boite?
- Résous le probléme.
oa a acheté une boite de 12 perles. Je cherche.
ctbriquer. des colliers de 4 perles. oo M
de colliers Noa peut-il fabriquer? e e D~
oo Y
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l—Repcsse en rouge sur le trait en pointillés si c'est un axe de symétrie. N TR o
/ - ‘l Alice a 56€ dans sa tirelire. Je cherche.
i Elle o 25€ de plus que son frere. Y %
i Trouve la somme que posséde son frere. ol "
? L fle réponds. A T ' 425 = =0
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Résous le probléme.

Léo a 1€ #0c dans son portemonnaie.
Il achéte un stylo a 90c.

Combien d‘argent reste-t-il a Léo?

Je réponds.

Calcule chaque somme d‘argent.
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La somme de deux de ces nombres
est égale a 700.

Lesquels?
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